
CAMARA MUNICIPAL DE ANGICAL DO PIAui-PI
ATA DA SESSAO ORDINARIA DO DIA 18/10/2023

Aos  dezoito  dias  do  mss  de  outubro  de  dois  mil  e vinte tres,  presentes  os
vereadores  Genilson   Gomes  de  Sousa,  Wanderlan   Pereira   Lima,   Leidiana
Pereira  Ribeiro,  Jose  Anderson  de  Sousa  Alencar,  Antonia  Pereira  da  Silva
Sousa,  Maria de Jesus Oliveira e  Francisco Assungao de Jesus,  as dezenove
horas e cinquenta e oito   minutos,  no Plenario da Camara Municipal de Angical
do  Piaui,  sob  a  Presidencia  do  Vereador  Genilson  Gomes  de  Sousa,  que
declarou  aberta  a  presente  Sessao  Ordinaria.  Nao  havendo  materia  para  o
Pequeno Expediente, iniciou-se o Grande Expediente seguido da Ordem do Dia.
0 Senhor Presidente pediu para que a Secretaria da Mesa fizesse a   leitura do
Projeto de Lei n° 029/2023  de autoria do Poder Executivo que "D;.ap6e sobre a
autoriza?ao  ao  ingresso  do  Municipio  de  Angical  do  Piau{/Pl   no  Cons6rcio
pdblico   denominado   de   Cons6rcjos   dos   Municipios   do   M5dio   Parnaiba  -
COMEPA,  bern  como  ratifica  o  protocolo de  inteng6es em  anexo  e  da  outras
prov/.dGnc/.as". Ap6s isso, o mencionado Projeto de Lei foi colocado em segunda
discussao,   seguida   de   segunda   votaeao,   tendo   aprovagao   unanime   dos
vereadores   presentes".   Mais   adiante   o   Presidente   Genilson   pediu   que   a
Secrefaria da Mesa realizasse a leitura do Projeto de Lei  N° 030/2023 tambem
de autoria do Executivo Municipal, que "AUTOR/ZA A DOACAO DE /M6VEL DE
PROPRIEDADE     DO     MUNIcipIO     DE     ANGICAL     DO     PIAui     PARA    A
ASSOCIA9AO  DOS CEGOS  DE ANGICAL DO  PIAui". a mesmo foil colocado
em segunda discussao e segunda votaeao,  sende aprovado por unanimidade.
Nao havendo mais Materia para ser tratada,  o senhor Presidente passou  para
as  Considerag6es  Finais,  momento  em  que  os  vereadores  fizeram  uso  da
Tribuna.   Assim,   ap6s   os   Vereadores   relatarem   os   seus   anseios   como
legisladores e  representantes do  povo  angicalense,  foi  declarada  encerrada a
presente Sessao.


